

当社発行のカタログ/マニュアルにおいて下記のとおり記載の誤りがありました。
お詫び申し上げます。

■カタログ名/マニュアル名

RFIDシステム V640シリーズ

- 『データシート』（2023年7月発行）（カタログ番号 CSM_V640_Series_DS_J_10_5）
- 『ユーザーズマニュアル V640-HAM11-V4/L-V2/HS61/HS62, V700-L11/L22(-V2)』（2019年8月発行）
（マニュアル番号SDGR-712E）
- 『ユーザーズマニュアル V640-HAM11(-L)-ETN-V2/HS61/HS62』（2022年10月発行）
（マニュアル番号SDGR-713G）

■掲載箇所

- 3ページ『定格/性能』
- 119、120ページ『仕様・外形寸法』
- 90、91ページ『仕様・外形寸法』

■対応方法

データを修正いたしました。

■正誤内容

1. データシート

誤			正		
定格/性能 CIDRWヘッド V640-HS61/V640-HS62			定格/性能 CIDRWヘッド V640-HS61/V640-HS62		
項目	V640-HS61	V640-HS62	項目	V640-HS61	V640-HS62
ケース材料	ABS/エポキシ樹脂充填、ステンレス取り付け		ケース材質	ABS/ステンレス取付け	

2. 2、3 ユーザーズマニュアル

誤			正		
仕様・外形寸法 CIDRWヘッド V640-HS61/V640-HS62			仕様・外形寸法 CIDRWヘッド V640-HS61/V640-HS62		
項目	仕様		項目	仕様	
ケース材質	ABS/エポキシ樹脂充填 ステンレス取付け		ケース材質	ABS/ステンレス取付け	

本案内に記載の仕様は、発行時点のものです。予告なく変更することがありますので、ご了承ください。
本案内では主に仕様上の変更点を記載しています。ご使用上の注意事項等、ご使用の際に必要な内容につきましては、必ずカタログ、仕様書、取扱説明書、マニュアル等をお読みください。